



SAVJETODAVNA SLUŽBA

javna ustanova za savjetodavnu djelatnost u poljoprivredi,
ruralnom razvoju, ribarstvu te unapređenju gospodarenja šumama
i šumskim zemljištima šumoposjednika

Savska cesta 41 • 10000 Zagreb • HRVATSKA
Tel.: 385 01 4882 700 • Fax: 385 01 4882 701
savjetodavna@savjetodavna.hr • www.savjetodavna.hr
OIB: 10041443114

URED RAVNATELJA

KLASA: 320-20/14-01/160

URBROJ: 367-06-14-1

Zagreb, 14. studenoga 2014.

PREDMET: Izobrazba o održivoj uporabi pesticida

Poštovani,

Direktivom EU parlamenta i vijeća (2009/128/EZ) te hrvatskim Zakonom o održivoj uporabi pesticida (NN 14/2014), određeno je da svi profesionalni korisnici, distributeri i savjetnici moraju imati primjerenu izobrazbu o sigurnom rukovanju i pravilnoj primjeni pesticida.

Savjetodavna služba je rješenjem Ministarstva poljoprivrede RH ovlaštena za provođenje izobrazbe. Ovlaštenje se odnosi na izobrazbu profesionalnih korisnika: OPG-a i drugih poljoprivrednika te tvrtki koje se bave poljoprivrednom proizvodnjom (d.d., d.o.o. i zadruge).

Izobrazbu će provoditi 127 ovlaštenih predavača Savjetodavne službe, organiziranih u županijske timove, na cijelom području RH.

Savjetodavna služba će provoditi izobrazbu kroz trodnevne tečajeve, prema 15-satnom programu odobrenom od Ministarstva poljoprivrede. U sklopu izobrazbe polaznici dobivaju Priručnik za sigurno rukovanje i primjenu sredstava za zaštitu bilja.

Temeljem položenog pismenog ispita nakon izobrazbe, dobiva se potvrda o položenom ispitu te naknadno identifikacijska iskaznica kojom se dokazuje pravo nabave i primjene pesticida namijenjenih profesionalnim korisnicima.

Uvjet za pohađanje izobrazbe je navršeni 18 godina i završena minimalno osnovna škola.

Svi profesionalni korisnici moraju završiti izobrazbu do 26.11.2015. godine, a kako je riječ o vrlo velikom broju korisnika, poželjno je što prije uključiti se u izobrazbu.

Cijena izobrazbe u organizaciji Savjetodavne službe je određena Cjenikom o visini naknada za provođenje izobrazbe:

Naknada za provedbu osnovne izobrazbe	300,00 kn
Naknada za polaganje ispita	50,00 kn
Naknada za izdavanje identifikacijske iskaznice	30,00 kn

Naknade troškova uplaćivati će se uplatnicom zajedno u ukupnom iznosu.

Zainteresirani korisnici mogu se javiti u sve ispostave Savjetodavne službe u RH. Kontakti koordinатора županijskih timova ovlaštenih predavača mogu se naći na Internet stranici: <http://www.savjetodavna.hr/?page=projects,27>.

Sve dodatne informacije vezane uz izobrazbu o održivoj uporabi pesticida mogu se dobiti na pesticidi@savjetodavna.hr.

Molimo Vas da svojim aktivnim učešćem u informiranju obveznika izobrazbe - poljoprivrednih proizvođača koji nabavljaju i koriste pesticide, pomognete da obveznici izobrazbe postanu svjesni potrebe uključenja u izobrazbu te da u roku ostvare pravo nabave i primjene pesticida namijenjenih profesionalnim korisnicima.

SAVJETODAVNA SLUŽBA
ravnatelj
HRVOJE HORVAT, dr. med. vet.

